

Candidat la mandatul de primar

Independentul Cristian Radu vrea să transforme Mangalia într-o permanentă expoziție de flori

Cristian Radu, candidat independent la Primăria Municipiului Mangalia, a organizat, duminică și luni, prima ediție a unui târg expozițional de flori și artă. Radu intenționează însă să transforme acest târg, al cărui episod pilot s-a derulat chiar de Florii, într-un eveniment anual de amploare. Scopul acestei

acțiuni este acela de a reda municipiului Mangalia frumusețea, dar și de a conferi bazei hoteliere, atât prin flori, cât și prin artă, un statut aparte. Ideea este deci de a pune bazele unui prim eveniment major al sezonului turistic.

Prin îmbinarea, în cadrul unui eveniment

de acest gen, a amenajărilor florale cu artele plastice, aspirantul la mandatul de primar al municipiului Mangalia își propune să ajute turismul din sudul litoralului. Esențial este ca turismul să înceapă să funcționeze la Mangalia încă din perioada sărbătorilor pascale. În opinia lui Cristian Radu, hotelierii din zonă vor găsi la Mangalia aranjamentele florale pentru sezon, nemaifiind

nevoși să alerge după ele prin toată țara. „Va fi prima acțiune dintr-o serie de evenimente care vor readuce Mangalia în circuitul turistic cultural. Revenirea la normalitate a vieții socio-culturale a orașului reprezintă una dintre preocupările mele primordiale”, susține Cristian Radu. El își propune ca, de acum înainte, Mangalia să devină ea însăși o expoziție de flori. (A.C.)



MIERCURI, 11 APRILIE 2012
preț: 1 leu

ZIUA
de CONSTANȚA

03301
5 948490 700015

Sondaj ZIUA de Constanța
Independentul Cristian Radu conduce în cursa pentru Primăria Mangalia



Cotidianul ZIUA de Constanța a demarat, pe 1 aprilie, un sondaj de opinie referitor la candidații înscriși în cursa pentru Primăria Municipiului Mangalia. Întrebarea sondajului a fost „Dacă mâine ar fi alegeri pentru Primăria Mangalia pe care dintre următorii candidați l-ați vota?”. Variantele de răspuns ale sondajului de opinie au fost Cristian Radu - independent, Zanfir Iorguș - PDL și Mihai Claudiu Tusac - PSD. Conform rezultatelor sondajului ZIUA de Constanța, 51% dintre respondenți l-ar vota, pentru Primăria Mangalia, pe independentul Cristian Radu. Al doilea în sondaj este democrat-liberalul Zanfir Iorguș, care a obținut un procent de 31%. Cel de-al treilea cotate în sondaj este actualul edil-șef al administrației publice locale din sudul litoralului, social-democratul Claudiu Tusac, cu 18%. La acest sondaj de opinie au răspuns 1.369 de persoane. El s-a derulat în perioada 1 - 10 aprilie. (A.C.)

Dumitru Drăghici negociază cu Mazăre

Societatea Clares SRL, condusă de Dumitru Drăghici, dorește să negocieze direct cu Primăria lui Radu Mazăre cumpărarea unei suprafețe de teren.

DNA lovește, din nou, în Biroul Vamal Agigea

Legăturile dintre vameșul arestat la Constanța și parfumurile de opt milioane de euro

Anchetatorii au stabilit că, în 2009, Vurgun Vedat, cetățean olandez de origine turcă, Kutlu Metin, cetățean turc, și Mihai Lambadarie au constituit pe teritoriul României un grup infracțional organizat.

Postul Paștelui - de la întuneric la lumină:

DIN MILDELE PĂRINTELOR ARSENIE BOCA

„Mai tare și mai duios de cum a chemat Iisus pe oameni, nu-i poate chema nimeni de pe lume. Necazurile vieții, însă, iau pe oameni mai aspru dintr-o altă parte, silindu-i să-L caute pe Dumnezeu. Necazurile nu sunt fapta lui Dumnezeu, ci urmarea greșelilor noastre, urmare pe care îngăduie Dumnezeu s-o gustăm spre înțeleptirea noastră”

Sursa: Fundatiaarsenleboca.ro

Alexandru Manu: „Carosabilul din orașul Năvodari a intrat în reabilitare”



Doi veterani și un novice pentru vameșii constănțeni

Mătușa lui Năstase și completul lui Baniias

Pentru că pasiunile sunt mari de ambele părți în controversatul dosar Portul, atât în barca acuzaților, cât și în cea a acuzării, ZIUA de Constanța vă prezintă componența completului pe masa căruia a ajuns dosarul, precum și averile și interesele judecătorilor chemați să analizeze componența, structura și atributele grupului infracțional pe care Anticorupția l-ar fi identificat în porturile constănțene.



Unul dintre judecătorii care compun completul ce va analiza dosarul Portul a făcut parte și din completul care l-a achitat pe fostul premier Adrian Năstase

în dosarul „Mătușa Tamara”. De asemenea, este de remarcat faptul că din cei trei judecători, doi au mai fost chemați să își dea cu părerea în dosarul Portul, în timp ce un al treilea este „novice”, fiind recent promovat la Curtea Supremă, în decembrie 2011. Menționăm că este vorba despre dosarul în care senatorul Mircea Baniias, alături de fostul secretar general al Ministerului

Internelor, Laurențiu Mironescu, dar și șefii vămilor constănțene sunt judecați pentru fapte de corupție în legătură cu activitatea de vămuire a mărfurilor desfășurată în porturile constănțene. Dosarul a fost trimis pe rolul instanței supreme, la începutul acestei luni, de către procurorii DNA.

Pagina 3



La inițiativa primarului Vasile Delicoti
Iepurașul a venit la Poarta Albă al cincilea an consecutiv

Primăria Poarta Albă întâmpină sărbătorile pascale cu aceeași grijă pentru localnici pe care a demonstrat-o în ultimii aproape patru ani. Și aceasta se întâmplă datorită primarului în funcție, Vasile Delicoti. Șeful autorității locale din Poarta Albă și-a îndreptat atenția către persoanele fără posibilități financiare încă din anul 2007, de pe vremea când nu era primar.



„Este o obrăznicie!”
Mariana Mircea împarte cozonaci cu poza sa



În pragul sărbătorii pascale, angajații Primăriei Cernavodă și-au mutat activitatea în stradă. Salariații bat la ușa localnicilor pentru a le oferi cozonaci cu un mesaj care-i agasează pe beneficiari. Șefii autorităților locale, dar și candidații la funcția de primar se întrec în a oferi pomeni electoratorului. La Cernavodă, primarul Mariana Mircea împarte în această perioadă sute de cozonaci, așa cum a făcut-o, potrivit localnicilor, și în urmă cu patru ani.